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«Ηγέρθη, ουκ έστιν ώδε...»

ΑΝΑΣΤΑ 0 ΘΕΟΣ
Τω Αγίω και Μεγάλο Σαββάτω την ΘΕΟΣΩΜΟΝ ΤΑ­

ΦΗΝ και την εις ΑΔΟΥ ΚΑΘΟΔΟΝ του Κυρίου και Σω- 
τήρος ημών ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ εορτάζομεν δι' ων της 
φθοράς το ημέτερον γένος ανακληθέν, προς αιωνίαν 
ζωήν μεταβέβηκε.

Μάτην φυλάττεις τον Τάφον κουστωδία 
ου γαρ καθέξει τύμβος αυτοζωΊ'αν.

ΑΘΗΝΑ 1(2 ίΑΠΙΕ)ι— 
Στην ΡόΙδο βρίσκεται από 

χθες ο Πρωθυπουργός κ. Α. Πια 
πανίδρέου τον οποίο συνοδεύει 
και ο πρόέδιρς της βουλής κ. Γ. 
Αλευριάς, όπου θα ιπαραμείνουν 
μέχρι αύριο το βιράίδυ.

ΕΤην Ρόδο εξάλλου θα μετά 
(βει ιδιωτικά1 ο πρόεδρος της δη 
ιμακρατίας κ. Χρ. ΣαρτζεΤάκης 
αμέσως μετά τις επισκέιψεις που 
θα πραγματοποιήσει την Κυρία 
κή του Πάσχα σε στρατιωίτικές 
μονάδες του Λεκανοιπεδιίου; της 
Αττικής.

Ό πρόεδρος και ο πρώθυ

των ενόπλων δυνάμεων.
ιΣύμφωνα με το πρόγραμμα 

ο «. Χαρτζετακης θα συναντη 
θεί με τον κ. Παπανδρέου, στις 
12.30 το μεσημέρι, στο κέντρο 
εκπαίδευσης ειδικών (δυνάμεων 
στο μεγάλο Πεύκο, πριάίγμα που 
συμβαίνει για πρώτη φορά από 
το 1(981.

Για την επόμενη Τετάρτη, 17 
Απριλίου, στις 1'2.130 το υεση
ιμέρι έχει οριστεί 
η συινέδρίία,ση του 
συμβουλίου.

Υπενθυμίζεται ότι
πουίριγάς θα

ως γνωστό 
υπουργικού1

στο τέλος
παιραισταύν στην τη? επόμενης εβδομάδάς, ανα

τελετή της αναστάσεως το Σάβ 
(βατό το (βράδυ, στο μητροπο 
λιτικό ναό των Αθηνών.

Την (Κυριακή το πρωί σι δυο 
κοιρυιφαίΌΐ (πολιτειακοί παράγο­
ντες θία επισκεφϊθίουν. στρατιωτι 
κές ιμονάΙδες για να ευχηθούν

μένεται να επιδοθεί η; επιστολή 
του πρωθυπουργού προς τον 
Πρόεδρο· της Δημοκρατίας, με 
την οποία ο κ. Παπανδρέου θα 
ζητήσει και εγγράφως την δίΒ 
νέργεια των εκλογών για1 τα 
«εξαιρετικής σηϊμάσίΐας Εθνικά

τους (αξιωματικούς και οπλίτες θέματα». Πάντως όπως έχετ ε

«ανειλημμένα τονίσει ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος, η· άκριιβής 
ημερομηνία διεξαγωγής των ε 
κλογών Θα ορισθεί μετά την ο 

. λοκλήροίση στη· Βουλή της δια 
δικαισίας για την ψήφιση της 
πρότασης του ,ΠίΑΣΟΚ για 

' την αναθεώρηση ορισμένων δια 
τάξεων ταυ Συντάγματος.

Σύμφωνα1 με ,ση'μειριί'νές πλη 
.ροφορίες ο πρωθυπουργός κ. Α. 
Γ. Παπανδρέου ζήτησε, από 
τους Γενικούς Γραμματείς των, 
υπουργείων και τους διοικητές 
(Οργανισμών να παραμείνουν 
στις θέσεις των και να μην παι 
ιροιτηθούν, εν όψει των εκλο­
γών, πράγμα που σημαίνει ότι 
κ» περισσότεροι απ’ αυτούς δεν 
θα πολιιτευθούν.

Όπως είναι γνωστό όσοι α 
πό τους ανώτερους κρατικούς 
λειτουργούς επιθυμούν να1 είναι 
'υποψήφιοι στις επόμενες εικλο 

■γές που θα γίνουν τον Ιούνιο,

σύμφωνα με την πρωθυπουργίι- 
κή δήλωση, θα πρέπει να πα 
ιροιτηθούν μέχρι τις 18 Απριλί 
ου.

ΠρόθεΙσηι να παραιτηθούι- εκ 
δηλώθηκε μέχρι σήμερα από

Γ.Γ.Α. κ. Κ. Κουλούρη, 
τον Γ.Γ. Λα'Γκής. Επιμόρφω-
τον

σης
<σης

κ. Πετσαλνικο, καθώς, επί 
από τονι Γ.Γ. του Υπουρ

γείου Οικονομικών κ. Ξ. Πέ 
λόποννήσιο.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Συνελήφδη νεαρός 
γιά βιασμό γυναίκας
Νεαρός οικοδόιμος ηλικίοίς μό 

λις 18 χρονιών συνελήφθη από 
άνδρες του Τμήματος Ασφαλείας 
ως βιαστής παντρεμένης γυναίκας 
επειδή ακολουθούσε γυναίκα α- 
στυφύλαικα — δόλωμα, με την 
«εμφανή πρόθεση να την βιά­
σει».

Όπως αναφέρει το αστυνομι 
κό δελτίο το βράδυ της Τετάρτης 
απέναντι από το ξενοδοχείο1 «Έ- 
βανς» άγνωστο1 άτομο1 νεαρής η- 
λιικϊας και μέτριου αναστήματος 
με ικοντά μαλλιά καί μουσΤόικι, 
που φορούσε άσπρο πουκάμισο 
και σκούρο πανταλόνι επιτέθηκε 
στην Α.Β. έγγαμη και αφού την 
απείλησε, την φύμωσε και την 
ικτύπησε σοβαρά στο κεφάλι με 
αποτέλεσμα να μείνει αναίσθητη 
και να την βιάσει.

Την .επόμενη νύχτα το τμή-

ιμα Ασφαλείας έβαλε γυναίκα 
αστυφώ-ακα ως δόλωμα; ναι πε 
ίρίφέρετίαιν στους δίρόιμοιυς. Τύ 
«ρω στις 1-1 το (βράδυ .η αστυφύ 
λακας «άντελήφθηί —όπως ακρι 
βώς γράφει το Αστυνομικό δε 
λτίο—| άτομο ιμ® ται ανωτέρω 
χΰρφχτηρίίστικά να την ακολου 
•θεί με εμφανή πρόθείση να την 
ιβιάσειι, πλην όμως συνάδελφοί 
της (αστυνοίμιίκοί1) που την πα 
ραικολουθούσαν αφανώς επενέ- 
βησαν την τελυταία στιγμή και 
συνέλάβαν το άτομο».

Σύμφωνα πάντα ιμε το αστυ 
νομικό δελτίο, ο νεαρός Κ.Δ. 
Ε., όπως ονομόζεται ο συλλήι 
φθείς, ομολόγησε την πράξη 
το|υ. Επίσης «ϋχ® ιξύρίΐσει το 
μουστάκι του για να είναι, δυ 
σχερής η αναγνώρισή του.

ΑΝ ΔΕΝ ΕΠΕΜΒΕΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ

ΝΟΤΙΕΣ ΑΚΤΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΠΕΙΑΟΥΝΤΑΙ ΠΟΙΚΙΠΟΤΡΟΠΠΣ

Όλων των ηοερών του χρό- 
νου οι Άγιες Τεσσαρακοστές εί­
ναι ανώτερες κατά το· σεβασμό 
καί1 πάλι απ’ όλες τις Τεσσαρακο 
στες ανώτερη είναι η Αγία και 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή. Κι απ’ 
αυτήν πάλι ανώτερη και ιμεγαλύ 
τερη η Μεγάλη Εβδομάδα. Με­
γαλύτερη και δειότατη δε ημέρα 
της είναι1 το Μεγάλό' Σαϊββάτσ. 
(Είναι η κεφαλή κατά τον (Ιερό 
Χρυσόστομο των αγίων ημερών.

Σήμερα ο Χρ’στός βρίσκεται 
στον Άδη, το πανάγιο σώμα 
Του είναι νεκρό στον τάφο.

Η Εκκλησία σιγά γιατί ο Βασι 
λιάς κοιμάται, η γη δεν ταράζε­
ται; πια, δεν συγκλονίζεται. Μίά 
σιωπή γαλήνια1 απλώνεται παν­
τού.

Η κουστωδία των Εβραίων 
φυλάσσει-τον τάφο. Ο Χρ+στός

που είναι ψυχικά στον Άδη, σπά 
ζει τις φυλακές των νεκρών και 
ελευθερώνει τους προπάτορες. Η 
παμφάγος κοιλία του Άδη αρχί- 
ζειι να αδειάζει, η κυριαρχία του 
λιγοστεύει αφάνταστα, αφού τα 
κλείθρα του «διεσπάραξε» ο τα­
φείς Ιησούς».

Όλη η υμνολογία του Μ'. Σαβ 
βάτου ένα κράμα από σταυρώ- 
σιιμη λύπη και1 αναστάσιμη χα­
ρά. Αυτή είναι η μεγάλη σοφία 
και η δόξα της Ορθοδοξίας που 
βλέπει1 την μεν Ανάσταση διά μέ­
σου Της Σταυρώσεως, την δε 
Σταύρωση υπό τις φωτεινές αν­
ταύγειες του Όριθρου της Ανα- 
στάσεως.

«Ανάστα, λοιπόν, ο θεός κρί­
νων την γην ότι συ κατακληρονο 
μήσεις· εν πάσι τοις έθνεσι».

0 ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΑΦΙΩΝ
ΗΤΑΝ ΚΙ’ ΕΦΕΤΟΣ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΣ

ίί ΑΛΗΒΙΝΕΣ «ΦΟΡΜΕΣ ί

Ή ζωή έν τάφω...
«Η Ζωήι εν τάφω;». Ακούσα­

με χθες τον επιτάφιο θρήνο ναι 
τραμιπαίλίζεται στην ατμόσφαι- 
ραι της εσπέρας ανάμεσα σι» 
κεράκιαι που -ρεμοπαίζανε στον 
άνεμο.

Σπαραγμός τουι ανθρώπου, 
για τηι ζωή που ποντίζεται α- 
προσόόκητα στον τάφο1. Στην 
κατά λέξη ερμηνεία του θρή­
νου σταματάμε. Στο καθαρά αν 
θρώπινο επίπεδο, που είναι ά 
σχετο με την μεταφυσικήι της 
Ανάστασης του Θεού, πέρα απ' 
τα ανθρώπινα μέτρα1, πάνω; από 
τις προδιαγραφές της φθοράς.

Σπαραγμός για την νομοτέ­
λεια του θανάτου. Η ζωή εν 
τάφω, δίχως την προσδοκία 
της Ανάστασης. Δίχως Καμιάν 
ελΜδαι. (Πόσοι τέτοιοι σπαρα­
γμοί! κάθε; στιγμή της κάθε μέ 
ρας πάνω1 στη1 γη. Οι πόλεμοι, 
η πείνα, η άνιση κατανομή 
στα μέσα της ζωής, φέρνουν 
Κάθε μέρα τηι ζωή στον τάφο.

(Χιλιάδες (κοιμητήρια. Δεκά­
δες χιλιάδες τάφοι ανοίγονται 
και κλείνουν κάθε μέρα. Και 
κλείνουν τελεσίδικα. Αμετά- 
κλητα, δίχως ε/ιπίδα να ξεπηδή 
σει> ξανά από ιμέσα τους η ζωή.

Σπαραγμοί, κοπετοί, οιμωγές, 
θρήνοι σ' όλες τις γλώσσες, 
σ' όλων των χρωμάτων τα πρό 
σωπα. Στη ιμαύρη ήπειρο που 
λιμοκτονεί. Στη. λατινική Αμε 
ριική που αλληλοσφάζεται. Στη 
νοτιοανατολική Ασία που τη 
θερίζειι η φτώχεια. Παντού η 
ζωήι εν τάφω. Κι απάνω απ' 
τους τάφους σκελετωμένα κορ 
μιά, αποστεωμένα πρόσωπα, μά 
τια στεγνά με το σκοτάδι του 
θανάτου 'φόντο τους. Ξερό, 
βραχνό μοιρολό ι μανάδων, με 
πρόσωπα μελανά, κομάτια νύ 
χτας που θρηνούν καν σπορά 
ζουν, για το «γλυκύ τους έ­
αρ». Έαρ που άνθιζε σε δυο 
μάτια, για να μείνουν έτσι α 
προσδόκητα, ανοιχτά (και έκ- 
πληκτα, να κοπάζουν απλανή 
τον (μακρυνό και χορτάτο κό 
σμο μας...

'Όμορφος κόσμος με αδια­
φορία που δολοφονεί. «Όμορ 
φος κόσμος ηθικός, αγγελικά

ΒΕΚΚΑ^ 
'AAAavtixdi 
tnA. 242880

πλασμένος». Μόνο που δεν δια 
θέτει δακρυγόνους ασκούς για 
να τους ανοίξει για τα πτώμα 
τα των πεινασμένων του Σου 
δάν και της Αιθιοπίας. ιθα κρο 
Κοδβιλοι έχουν.

Όμορφος κόσμος. Μόνο 
που φτιάχνει ντουφέκια και τα 
πουλά στους άλλους να σκοτώ 
νοντίαιι. Η ζωή εν τάφω. Σχή 
μα λόγου για τους τόπους της 
σφαγής, που τα κόκκαλα το/ν 
σκοτωμένων ασπρίζουν στις 
βροχές και τον ήλιο. Που οι α 
έρηδες περνούν, θρηνούν και 
σφυρίζουν μέσ' από διάτρητα 
κουφάρια. Η ζωή εν τάφω. 
Μόνο1 που κι αυτός ο τάφος εί 
ναι πολυτέλεια. Ολοχρονίς ο 
επιτάφιος θρήνος των ανθρώ­
πων ,σται γεωγραφικά πλάτη 
και μήκη... .

Ο συμβολισμός του χθεσι­
νού θρήνου μοιάζει περισσότε 
ρο οβυρμός για την ανθρώπινη 
τραγωδία ,παρά θρήνος για τον 
«επί προθεσμία» πεθαμένο Θεό. 
Εκείνος αύριο αναστήνεται. Η 
τραγωδία του ανθρώπου, ,μένει 
να αναικυκλίζεται μέσα στον 
χρόνο με συνεχείς θανάτους.

Ό στόνος της καμπάνας, η 
εναιιωρούμενη μελαγχολία, το 
δέος (μπροστά στην άβυσσο των 
παθών, χαραχτηιριστικά της Με 
γάλής Παρασκευής όπως φαίνο 
νται, είναι στην πραγματικότη 
τα το μόνιμο πλαίσιο της ζω 
ής, όπως την έχουν παραμορ 
φώσει οι συνθήκες πού κάποιοι 
σκόπιμα έχουν δημιουργήσει 
στον σύγχρονο κόσμο μας.

ιΔεν έχει σημασία, πως δεν 
.λέγονται γραμματείς, Φαρκτ- 
σαίσι ή Πιλάτοι. Σε μιαν επο 
χή που ελάχιστες έννοιες λόγο 
νται με τις ίδιες τις λέξεις 
τους, είναι φυσικό να μη λέγο 
νται κι αυτοί, αυτό που είναι. 
Όμως είναι.

Δεν 'θα πόθαιναν από πείνα 
στην Αιθιοπία και στο Σουδάν 
οι λαοί, αν οι (άλλοι δεν ήταν 
Φαρισσαίοΐ1, Δεν ιθα σκοτώνον­
ταν στον κόσμο άνθρωποι, αν 
κάποιο «ιιμπέριουμ» δεν εσχεδί 
άζε να επηιβληθεί πάνω απ' ό 
λους ,για κάποια (συμφέροντα.

Μετά το μαρτύριο του σταυ­
ρού, η, φρίκη τής σιωπής του 
τάφου για τη1 ζωή...

Είναι Καταλυτικά απογοητευ 
τικό για τον άνθρωπο, να φτά 
νει στον συμβολισμό του Επι 
τάφισυ Θρήνου, Και να μένει 
σ' αυτόν, δίχως την προσδο' 
κία μιας ^Ανάστασης.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Μ

Καλαίσθητα διακοσμημένοι ήταν κι εφέτος οι Επιτάφιοι των ιερών ναών 
της πόλης και των προαστείων. Η «φαντασμαγορική σεμνότητα», το λε­
πτό γούστο, η αρμονία των χρωμάτων, ήταν παντού εμφανής. Με ένθεο 
ζήλο εργάστηκαν, για τον στολισμό των Επιταφίων Κυρίες, Δεσποινίδες 
αλλά και Κύριοι. Ο Επιτάφιος της φωτογραφίας μας είναι του Μητροπολ. 

Ναού του Αγίου Μηνά.
Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

Ο τ. Βουλευτής Ηρακλείου 
Σύμβουλος Πρωθυπουργού

Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Εύχεται στους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία ότι 
το Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ, μετά την Ανάσταση

θα σερβίρει μαγειρίτσα 
και κατσικάκι στα κλήματα.

Ρεζερβέ τηλ. 224649

Όπως άποδεικνύει μελέτη του ΤΕΕ)ΤΑΚί
ΜΕΡΙΚΕΣ από τις πιο όμορφες ακτές της Κρήτης, κινδυνεύουν. Είναι 

οι ακτές των νοτίων παραλίων της και απειλούνται αισθητικά αλλά και 
οικολογικά.

ΕΝΤΟΝΗ και απρογραμμάτιστη οικιστική ανάπτυξη, αυθαίρετη δό­
μηση, θερμοκηπιακή — αν επιτρέπεται η έκφραση — ρύπανση (εξ αιτίας 
των νάυλον) είναι μερικοί μόνο από τους λόγους των πάσης φϋσεως κιν­
δύνων που «κρέμονται» πάνω από αυτό, το τελευταίο — ο βορράς έχει ή­
δη «πέσει» — οχυρό της Κρήτης.

ΓΕΝΝΕΣΙΟΥΡΓΕΣ αιτίες του φαινομένου (ή εν πάση περιπτώσει μερικές 
από αυτές), η απρογραμμάτιστα αλματώδης ανάπτυξη της βιομηχανίας 
του Τουρισμού, η ελλειπής αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουρ­
γούν οι πρώιμες καλλιέργειες κ.λ.π.

Ποτές είναι όμως οι ακτές που 
κινδυνεύουν και πού κυρίως εντο 
πίζονται οι κίνδυνοι που υφίστα 
νται; Από μιαι εξαιρετικά ενδια­
φέρουσα μελέτη του Τμήματος 
Ανατ. Κρήτης του ΤΕΕ, την με 
λέτη «δυνατότητες δημιουργίας 
διεξόδων προς το Λιβυκό Πέλα­
γος» για την οποία έχομε ξανα 
γράψει, αυτό φαίνεται καθαρά.

Καλοί Λιμένες, Κερατόκαιμιπος, 
Τσο ύτσο υ ρ ας, βρ ίσκοντα ι θάλεγε 
κανείς, στην κορυφή της πυραμί 
δας και επομένως απαιτούν (ή πρέ 
πει να απαιτούν) άμεση απάντη. 
ση στο (όχι ίσως δραματικά 
κραυγαλέο· — για την ώρα) S. 
O.S. (και) της μελέτης.

Ας πάρομε όμως τσ πράγματα 
με την σειρά, αποσπώντας αυτό 
λεξεί ό,τι μας ενδιαφέρει:

• (ΚΑΛΌΙ ΛΙΜΕΝΕΣ: «...Η ποι 
ότης των θαλασσίων νερών εκτι 
μάται καλή. Ρύπανση δημιουργεί 
ται κυρίως ·από τον σταθμό ανε

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ — ΚΣΟΣ 

Η Διοίκηση, η Διεύθυνση και το Προσωπικό της 
ΚΣΟΣ, εύχονται στον Αγροτικό κόσμο,

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

« ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ » 
PRIVET DISCO —CLUB 

μεγαλύτερη IN DISCO ΓΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

Σας εγγυόμεθα μιά αξέχαστη βραδιά, σ’ ένα φανταστι­

κό περιβάλλον, για να απολαύσουμε μαζί τις τελευταί­

ες μουσικές επιτυχίες από τα τελειότερα ηχητικά συ­

στήματα και τον υπέροχο φωτισμό, από τα πιο σύγ­
χρονα φωτιστικά εφφέ.

Και το ωραιότερο: μετά το χορό σας, μιά βουτιά στη 

θερμαινόμενη πισίνα μας, για να κλείσει όμορφα η 
βραδιά σας.

Μαζί μας είναι ο γνωστός Γερμανός D J NICOLAS.

Για RESERVE τραπέζια, στο 

τηλ.: 821604 6—10 μ.μ.

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Όπως κάθε χρόνο 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 

η καθιερωμένη ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ 

και ΑΡΝΙΑ ΣΟΥΒΛΑΣ.

φαδιαομού πλοίων και από την 
(ανοργάνωτη οικιστική ανάπτυξη. 
Υπάρχει οργανωμένος οικισμός 
δυτικά, ανατολικά όμως αναπτύ 
χθηκε στην θέση. Πλατειά Περά­
ματα, αυθαίρετος οικισμός παρά 
το ότι η περιοχή ελέγχεται από 
το- Υπουργείο Πολιτισμού και Ε­
πιστημών. Στην περιοχή υπάρχει 
έντονη ανάπτυξη της γεωργίας, 
που δεν δημιουργεί όμως προβλή 
ματα ρύπανσης παρ' όλο που εί 
ναι προφανές, ότι στην περιοχή 
θα πρέπει να ρυθμιστούν οι χρή 
(σεις γης και να θεσπιστεί ζώνη 
οιικ'ΐστικού έλιεγχου».

• ΤΡΕΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ: «...Η 
ποιότης των νερών θεωρείται πο 
λύ καλή ως αρίστη. Κύρια πηγή 
ρύπανσης θεωρείται1 η απρογραμ 
ιμάτιστη αυθαίρετη οικιστική α­
νάπτυξη».

Φ ΜΑΡΙΔΑΚΙ: «...Η ποιότης 
των νερών είναι πολύ καλή ως 
αρίστη. Στην περιοχή εμφάνιζε 
ται μικρή αυθαίρετη οικιστική α 
νάπτυξη».

Φ ΠΕΡΑ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ — 
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ: «...Η περιοχή 
παρουσιάζει τα τελευταία χρόνια 
έντονη τουριστική ανάπτυξη η 
οποία όμως γίνεται a πρόγραμμά 
τιστα και έχει ως αποτέλεσμα 
την υποβάθμιση της περιοχής και 
φαινόμενα ρύπανσης κύρια από 
τις οικιστικές χρήσεις. Ο οικι­
σμός δομήθηκε αυθαίρετα χωρίς 
πρόβλεψη για τα βασικά έργα υ- 
ποδομής.

Στην περιοχή, εκτός της έν 
τόνης γεωργικής χρήσης της

το τουριστικό ενδιαφέρον. Παι 
ραυσιιάζει έντονε ςπιέσεις για 
τουριστική ανάπτυξη. Η απρο 
γραμμάτιστη ανάπτυξη έχει ως 
αποτέλεσμα τη ρύπανση της θά 
(λασσας και την ιυπαβάθμιιση, 
του φυσικού και οικιστικού πε 
ρίβάλλοντόςί Εστίες ρύπανσης 
των νερών είναι τα αστικά α 
πόβλητα (και των τουριστικών 
εγκαταστάσεων) που εκβάλουν 
χωρίς να υφίστανται καμμιά ε 
«εξεργασία στην θάλίαισσα ε­
μπρός απ ότον οικισμό. Παρα 
τηρείται ευτροφισμός και θωλό 
της της θάλασσας στο τμήμα 
αυτό. Η αλιεία που ασκείται 
στην περιοχή δεν εξυπηρετείται 
από κατάλληλη; εγκατάσταση (ο 
σμές, έλλειψη, ασφάλειας για 
τα σκάφη κλπ).. Από την πε 
ριοχή γίνεται παράνομα άμμο 
ληψία με ‘αποτέλεσμα την δια 
τάραξη τή ςσικολογικής ισορρο 
πίας. Η περιοχή έχει ανάγκη ά 
ιμ'έσης ρύθμισης και; προστασί­
ας.

Φ ΨΑΡΗ ΦΟΡΑΔΑ:.., Η ποιό 
της των νεοών είναι πολύ κα 
λή. Στην περισχήι καλλιεργούν 
ται πρώιμα κηπευτικά. Τα τε 
λευταια1 χιρόινια παρατηρείται 
τουριστική ανάπτυξη., με την
δημ po-uipγια παιραθερι στικοιύ 
θαίρετου οικισμού».

Φ ΤΕΡΣΑ:. Παρατηρείται 
κρή οικιστική συγκέντρωση

αυ

■μι- 
κύ·

Τηλ.: 286338.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Στέλλα ιΕργ·αζΙά(κηί κα 
Τέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ 
.3000 εις μνήμην της θείας Γης 
Μαρίας (Βου’κυκλάρη και αντί 
στεφΙάνου υπέρ του Δημοτικού 
Σχολείου Σκαλανϊου.

— Ο κ. ‘Μάρκος και Ελσα Αν 
Ιδρουλιδάκη κατέθεσαν στα γρα 
ιφεια μας δρχ 4000 εις μνήμην 
των γονέων τους όπως διατε 
θουν Κ) δρχ 2000 .υόέρ της 
στέγης ο καίλόίς (Σαμαρείτης 2) 
(δρχ 2000 υπέρ του1 ΦΤ(IN τηςσυ 
θεού Σοφιίας Ν. (Κλαζομενών.

— Ο κ. (Βασίλειος Τζέρμπης 
κατέθεσε στα ιγραφεια ιμας δρχ 
(3000 ιεις ιμγήιμην της συζύγου 
του Αναστασίας και της Γυναι 
καΐδιέλφιης του Ανδρονίκης Καμ 
ιπουράκη όπως διατεθούν 1) 
ίδριχ Τ000 υπέρ του1 IN Αγίας 
Σοφίας (Κνωσού1 2) δρχ 1000 υ 
Tap του IN Αγίου Τίτου13) δρχ 
1000 υπέιρ του Φιλανθίρ συλΛό 
γου Αγιος Ιωάννης ο ελεήμων

— Εις ιμνήμην Γεωργίου Βαρ 
(βεριάκη η σύζυΐΥός του και τα 
παιδισ του κατέθεσαν στα 
Υραιφεια μας διρχ 5000 ιόάως δι 
ατεθουν κατά την απόλυτόν 
κρισιν του Αρχιεπισκόπου Κρή1 
της.

γης, 
κοία 
λων 
λα).

ασκχίται· ικάι η αλίείια η1 ο 
λχκγω έλλειψης κατάλλη- 
^καταστάσεων Οχθυόσκα 
προκαλεϊ ρύπανση (ο-

σμές) και συντελεί στην υπο 
βάθμιση του περιβάλλοντος».

• ΚΕΡΑΓΟΚΑΜΙΙΟΣ: 
«...Έντονη, απρογραμμάτιστηι 
οικιστική1 ανάπτυξη. Η παρα­
λιακή περιοχή λόγω της καλλι 
έρεγιας των πρώιμων κηπευτι 
κών, προσελκύει· κατοίκους 
των (μεσογειακών οικισμών για 
εγκατάσταση. Το γεγονός αυτό 
και η τουριστική! ανάπτυξη οδη 
γεί στην αυθαίρετη δόμηση 
και την υποβάθμιση· τίου περί 
βάλλοντος. Η άσκηση της αλι 
είας προκαλεϊ και· 'δω τα ίδια 
πιραβλήμΟίτα που εμφανίζονται 
στον Τσούτσουρα».

• ΑΡΒΗ: «...Είναι από1 τις 
περιοχές που πρόσφατα ελκύει

ιριας κατοικίας εξ αιτίας της 
καλλιέργειας στιςπεριαχές πρωί 
ιμων κηπευτικών......

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

ΝΕΑΡΟΣ

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΜΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Δεκαεπτάχρανος μάλλον Ιε- 
ραπετρίτης, άφησε χθες, στο 
Βενιζέλειο, την Τελευταία ταυ 
πνοή, θύμα τροχαίου.

(Πρόκειται: για τον Εμμανου 
ήλ Ραυμελιωτάκη1, του οποίου 
η μηχανή. σινγικ,ρούίσθηικΒ με
άλλη μηχανή στο 
τος.

Μαζί του ήταν

Νέο Μόρ-

και οι Ιωάν-
νης Μπεκιράκης, Γ6 χρονιών, ο 
οποίος τραυματίσθηκε ιβαρειά.

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι εντελώς στεγανή
Εχει υψηλή ένταση εκκίνησης 
Είναι φορητή
Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση 
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925
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ΚΙΚ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ινωνιαα
ϋΥΓΧΑΜΠΗΡΊΑ

Την ανηψιά ιμας Ελένη Ιωάν 
νου Βιτσαξάκη, που πήρε το 
πτυχίο της από την Φιλοσοφτ 
κή Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, συγχαίρομε και της 
ευχόμεθα κιαλή σταδιοδρομία.

Οικογ. Εμμ. Οικονομάκη

ΑΣΤΟΡΙΑ 
ίΜϊτεν Χου ρ 
ΝΕΟΣ ΑΗΟΛΛΛΝ 
Παρίσι - Τέξας 
ΚΡΟΝΟΣ 
Ηλεκτριικά όνειιρα 
ΟΡΦΕΑΣ
Κώστας Γκουζγκούνης 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζέηιμ Μποντ πράκτωρ 007 
Για τα μάτια σου ιμόνο 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου

ΜΙΚΡΕΣ Α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριοτεί 
δης Καρέλας θα απουσία 
σει από το Ηράκλειο από 
11 έως 22 Απριλίου δια 
την παρακολούθηση Συνε 
δρίου. θα αρχίσει δε να 
δέχεται κανονικώς από 
την Τρίτη 23-4-85.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙ0Ν
DR. Έμμ. Γιακουμάικης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαι­
ρινού __
Ανοικτά οπό 08.00—.24.00
Σ.Φ. Ματζαπετοκη Πλ. Κορνά-
Ρου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.ιΦ. Μπατάκη — Ρούσσου 
Πλ. Δασκαλογιάννη, 
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτά από, 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάκη. —Παπανδραυλι 
δάκη οδ. 1821
Διημερεύοιυσες και διανυκτερεώ

ΚΩΝ)ΝΟΙ Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ουσες κλινικές ΙΚΛ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
ϋενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιίος 
Αγ, Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 
ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

ΣΗΜίΕΙΡΑ Μάγα

Παθ)κά 
Χ&ιρ)κά
Ορθ)κα

Κ.αρδ)κά
Ουφ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Σάββατο
13 Απριλίου εφημερεύει η οιδο 
ντίατρος Αικάτ. Ασπραδάκη, 
Γιαννιτσών 2, τηλ. 220500.

ιατρός Α’ κλινικής Μα» 
ευτηφίου «ΜΑΡΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ EAJENAi».
Δέχεται στο ιατρβίο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
13ί4-1®85 
Λίημιψβύοντιι

Εμμ. ΚαραπιΙδάκης Λ. 62 
τυρών
Εμμ. Μιπαλολάκης Λ. 62

Map

Map

Μ. Σάββατο 13 Απριλίου 1985 
ΕΡΤ 1

1 .05 Το θαυμάσιο· ταξίδι 
του Νιλς Χόλγκερσον

1.30 Η κυρία Ντο ρε μι
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.05 Στρουμφ.
4.30 Επιθεωρητής Σα’ί'νης
4.55 Περιπέτειες του Τεν Τεν
5.05 Καλλιτεχνιικό πατινάζ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ιππότης της ασφάλτου
7.35 Χοντρός - Λιγνός
8.30 Πασχαλινό οδοιπορικό 

στη βυζαντινή Ήπειρο
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ανο ιΝτομινι

10.25 Στη χώρα των προσώπων
11.10 Η Λειτουργία' της 

Ανάστασης
00.15 Μουσικές ώρες

ΕΡΤ 2
Τ.00 Εικόνες κα» πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 ΝΤακιιμαντέρ
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.40 Παιδικό πρόγραμμα
5.00 Φραγκολ ροκ
,5.30 Η Ηκπσμπιή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τα φαινόμενα του κόσμου
6.55 Βυζαντινά αριστουργή­

ματα
7.55 Πίνακες ζωγραφικής
8.10 Εις Άδου Κάθοδον
8.40 Ντοκιμαντέρ'
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
11.40 Ο Όρθρος Της 

Ανάστασης
00.10 Γιορταστικό Πασχαλινό 

Πρόγραμμα

Β ywaixa καί ό xdcrpos tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ 
ΠΙ ΤΙΣ ΗΗΙΓΝ9ΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 2700 τ.μ. 
με 27 ελαιόδενδρα. Δρόμος ϋ 
πό τρεις πλευρές, έδαφος εξαι 
ρβτικό, κλαδεμένες, καθαρισμέ 
νες στο Αρκαλοχώρι θέση Κου 
τομητες. Είναι φυτεμένες α­
ραιά. Χώρος για άλλα είκοσι 
δέντρα. Πληιροφ. Ηράκλειο τη 
λέψ. 286042.

(Π46») 1—5

< ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Πανανίτσας Μαστα 
μπά.

(Π2) 1—25
ΠΛΛΕΙΤΑΙ άδβία (ΐνοραίιου αυ
τοκινή,του. Πληροφ.
310 μετά τις 6 

(Π426)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
επαγγέλματος:

μ.ιμι.

λόγω 
D

1313 Μδρκτεντές Ι.Χ

τηλ. 791

αίλλαγής 
Φορτηγό 

με εταιρι

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ
ΣΟΥΦΛΕ 

• Η τακτική 
στρια —όπως

αναγνώ- 
τουλάχι-

στον η ίδια υποστηρίζει'— 
της στήλης κ. Μαιρία Αν 
-ηωνακάκη μας παρακάλε- 
σε να καταχωρήσαμε μια 
συνταγή για «πορτοκάλια 
σουφλέ» ,τώρα που τα πο 
ρτακάλια είναι άφθονα 
στην αγορά ιμας, όπως υπο 
γιραιμμίζει. Κι εμείς δεν 
της χαλάμε χατήρι. Δηιμο 
σιεύουμε τη (σχετική συντα 
γή και παράλληλα: της ευ 
χόμαστε —όπως και σε ό 
λες της αναγυόκττριες της

στήλης— Χαρούμενο και 
Ευτυχισμένο Πάσχα.

Υλικά για 6 άτομα: 6 μεγά 
λα πορτοκάλια με χοντρή φλου 
δα, ο χυμός 4 πορτοκαλιών, 1 
λεμόνι, 2'50 γραμ. ζάχαρη, 1 
κιλό νερό, μια κούταλιά της. 
σούπας λικέρ «κουαντρό». Για 
τη μαρέγκα: Τα ασπράδια 2 αυ 
γών, 100 γραμμάρια ζάχαρη ά 
χνη.

Πλένετε καλά τα πορτοκάλια

τόπιν τη 
τοκαλιού
μπω/ν το

σάρκα του κάθε 
και βάζετε σε

πορ 
ένα

περιεχόμενο τεσσά-

και 
πιιν 
ρος 
τια

τα σκοοπίζετε. ΚόΙβετε Κατά 
"ροσεκ'^ικά το επάνω ιμέ- 
τοος καιι φυλάτε τα κομμά 
αυτά για να τα χρησιμο-

ποιήσετε σαν «καπάκια». Με 
ένα κουταλάκι αφαιιρείτε κα-

Την Δευτέρα 15 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας

τυρών
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
Δηιμ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Βλ. Μαιυράκη Λ. Ικάρου
■Νιικ. 
Δηιμ. 
χάλη 
Νικ.

Δηιμ,. 
THE 
Ζαφ. 
Εμμ.

Στορα'ίίτης Λ. Ιωνίας 
Μόρτογλου· Λ. Χριστομι

Παγωμένος Γάζι
Λίανυκτυρεύοντα
Μόρτογλου Παλαιιά ΚΑ

Μαιυράκη Λ. Ικάρου 
Σκαμπαθιωτάκης οδ.

Λύμιπαυ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Αφσ ϊΚάργαιτζηι Λ. Ικάρου 
Παν. Πανέρας οδ. Θερίσου

Ο-

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Μ. Σάββατο 1'3-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Εργα Βιβάλντι
07.45 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.20 Δίκτυο
11.00 Αθλητιικά επίκαιρα
111.45 Δίκτυο
12.05 Μουσική ποικιλία
13.00 Ειδήσεις

απ' όλη Την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία1 Αγ. Παρασκευής Πατσι 
δέρσυ. Καλούμε συγγενείς και1 φίλους να πσραστόύν.
Τα παιδ«ά: Παναγιώτης και Ευαγγελία Σπυριδάκη, Μιιχόλης 
και Πόση Σπυριδάκη, Μανώλης και Αλεξάνδρα Σπυριδά'ΐοη, 
Κώστας Σπυριδάικης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

στέφανα · λαμπάδες

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΝΟΥ 40

; ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΡΟΔΟΣ
; Στις 25-5-1985 αρχίζει ακτοπλο'Γκά δρομολόγια ;
< από το Ηράκλειο για τη Ρόδο, το πολυτελές ;

F)B G. «VERGINA»
Ι Κάθε 5 ημέρες. !
ί Μεγάλο γκαράζ για αυτοκίνητα Ι.Χ. — Φορτηγά <!

ρων μόνο από τα έξι πορτοκά 
λια. Αυτή, την ποσότητα (των 
τεσσάρων μόνον πορτοκαλιών) 
περνάτε στο 'μπλέντερ και ανα 
κιατώνετε κατόπιν το χύμό του 
λεμονιού. Ή μπορείτε να χρη 
ιαι|μοποιήσετ» το χυμό τεσσά 
ρων άλλων πορτοκαλιών που 
θα στίψετε κανονικά στο λεμο 
νσστίφτη.

Μέσα σε μια κατσαρόλα, θα 
διαλύσετε κατόπιν τή ζάχαρη 
στο νερό και θα τα βάλετε στη 
φωτιά, για να ζεσταθούν καλά 
ωσότου δέσουν. Θα αιφήσετε 
το σιρόπι να κρυώσει κάπως 
και έπειτα θα ρίξετε σ αυτό 
το χυμό των φρούτων και θα 
Τα ανακατώσετε καλά. Με αυ 
τό τό μίγμα θα γεμίσετε κατά 
πιν τα έξι άδεια πορτοκάλια 
και 'θα τα τοποθετήΐσετε στην 
κατάψυξη του ψυγείου σας. 
Για1 να παγώσει καλά1 το σιρό 
πι, πρέπει να 'μείνουν αρκετά 
στην κατάψυξη.. Μπορείτε, λοι 
πόν, να κάνετε αυτή, την προ 
ετοιμασία και από την προηγου 
μένηι της ημέρας που θέλετε 
να σερβίρετε τοι γλύκισμα.

Μόνο ένα τέταρτο πριν από 
τα σερβίρισμα ετοιμάστε1 τηι 'μα 
.ρέγκα, χτυπώντας τα ασπράδ.α 
των αυγών με λίγες σταγόνες 
λεϊμονιού. Όταν είναι έτοιμη, 
ρίξτε σιγά-σιγά μέσα τήι ζάχα 
ρη άχνη και κατόπιν χτυπήστε 
λίγα ακόμη, τηι μαρέγκα.

Βγάλτε' κατόπιν τα' πορτοκά 
λιαι από την κατάψυξη και το 
παθετήστε τα σε έναν ειδικό 
δίσκο, που να μπορεί να μπει 
στον φούρνο. Πλαισιώστε τα 
,με μερικά παγάκια και ρίξτε 
στο εσωτερικό του καθενός με 
ρικές σταγόνες «κουαντρό». Έ 
πειτα, γεμίστε τα ως επάνω με 
τη μαρέγκα και βάλτε το δίσκο 
στο φούρνο, που πρέπει να εί 
ναι κιόλας αρκετά ζεστός. Μην 
τα αφήσετε πολύ, γιατ ίσε τρία 
ή τέσσερα λεπτά η μαρέγκα α 
ρχίζει ναι ροδίζει'. Τότε, το γλυ 
ικό σας είναι έτοιμο,: Βγάλτε τα 
πορτοκάλια σουφλέ από το φού 
ρνο και σερβίρετε τα στολι­
σμένα, με, τα «καπάκια» τους.

. Γ '.τ.: •·ιχ,-*ι,·’Υ··. Α. ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ 
ρια —Τοστ επί της AL Καλό 
καιρινοό πλησίον Χανιόποιρτας 
Πληροφ. τηλ. 241415 από 5—8 
μ.μ.

(Π486) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUiNUS 
12 μ. Στέσιον δρχ. 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 234440—224808.

κό χωρίς την υποχρέωση φορο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκκου Με 
ρσεντές 3) Τάιπερ Μερσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Ei 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ.
235018.

(Π436) 1—10

(Π491) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικι 
άσεως Βέσπες σε μικρό συ­
γκρότημα δωματίων έναντι 
Κρέτα Μπητς λόγω στραιτεύσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

(ιΠ48'1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείό ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
μήκος 3 μ. με κατάψυξή, ψύξη 
και παγωμένο νερό. Πληιροφ. 
τηλ. 224913.

(Π463) 1--6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικών στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 243523.

(Π470) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμ 
μάτων περίπου με 170 ελαιιόιδε 
νάμα και 900 κουρμούλες σουλ 
τανί, εις θέση Τσούλουγικα στο
Αρκαλοχώρι. Πληροφ.
0891-23354—01-5623633.

(Π457)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμίιριισιμη

(1116) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εις Μαισταιμπά και ει ςαιρίστη 
θέση ή ανταλλάσσεται με οικό 
πεδο στην περιοχή Χερσονή­
σου. Πληιροφ. τηλ. 286518 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π432) 1Μ10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
TAT επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτασυκλότα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π479) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. στην Λ. 
Α' όροφος.

1—10 
γκαρσονιέιρα 39 
Ακαδημίας 116 

Πληροφ. τηλέφ.
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξοπλισμένη με μόνιμη, πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος.. Τηλ. 235918.

(IW1) 1—40

τηλέφ.

73 τ.ιμ
τριάρι ισόγειο, γωνιακό um»pw 
ψωμένο έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕ'ΛΙΣΜΟε Βύρωνος 20 κατάλ 
λη|λο και για επαγγελματική
στέγη. Πληιροφ. τηλ.
24056 08.00—14.00 και
—22.00 (0843)23966

(Π445)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί

(0843)
14.00

1—10

της Ο
δαύ Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόραφη. μ® υπόγειο και β) 
επί της οδού ΠρΗκατσούνη I1 
ημιτελής μονοκατοικιίια. Πλη­
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ,μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσια έκθεση 100ο) ο
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμιένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμβ 
να από το σέρβις μας μ® γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζαμε το πα
λαό σας ψυγείο
κουζίνα 
λεόραση.

και
ι —πλυντήριο— 
μαυρόασιπιρη τη-

Αντολλάσσομε μΒ
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(ΠΒ99) 1—15

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

και

χ/Αν -

κνκ.Μ«Μ· “ΠΑΤΤ!5, 
UIVKTWMA · UlKVKVUt 
4ΑΚ«. ΜΥ«0Μι*1Μ 

οδός Λάππα 7

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Mx>l«TaM«Hea wnom «<|«V 
•ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΙ» 

0*09 M«*IITOV U 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ - KTHTH·

Η απολαυστικότερη κωμωδία της χρονιάς
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ

Κατάλληλο — Α’ Προβολή

παιδικά είδη
φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

>ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΛΑΑΑΑΑΑΑΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φο< Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

ρραγκιαδακηςΕξουσιοδοτημένο Κατάστημα Ηρακλείου

λ 1 .

ΜΠΕΝ ΧΟΥΡ
Τσόρλτον Ήστον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 28320S 

ΠΑΡΙΣΙ - ΤΕΞΑΣ
Α' Προβολή — Ναστάζια Κΐσκι

ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑ

«ΟΡ0ΕΑΣ»
Ωρα Ιναρξης 4 

ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΟΥΖΓΚΟΥΝΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Map. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί. 
Τηλ. 231550, και 223766. 

1—25

εμπορεύματα.
Πληροφορίες: Πρακτορείο
ΑΦΏΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25 Αυγοΰστου 62 — Ηράκλειο 
Τηλ. 081)281242 — 235419

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο DR. Ρεθυμνιωτάκης Ν. 
Νικόλαος, Ειδικός Παιθολό 
γος, δέχεται στο Ιατρείο 
too Μαυρολένης 4, Πλατ. 
ίΚορνάρου (Άνωθιεν Εθνι 
κής Τραπέζης). Τηλ. Ια­
τρείου: 224718. Τηλ. Οι­
κίας: 224558.

1—25

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ — ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριβ. 57 — Τηλ. 283-223 και 223-789.

Μ. Εβδομάδα κλειστά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΤγΛ. 383733

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

Με τον Ρότζερ Μουρ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
01 ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρά* Ακατάλληλο

ΚΑ ΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40 -

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού Θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

| ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Ι

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χιιρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείον Noaoeojidwi
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγειυμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζανί·»
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού Α91Μ1

κα ι επί

2 (Βσ

222423

ill

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

| Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 <
| Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ <
g Πολιτικός Μηχανικός 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ | 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοΰστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ;!
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. :!ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

1~ Άνεσις χώρων
— ·*»ινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ί Ηι Ιι

Μ

στερεοφωνικά 
συστήματα 

αυτοκινήτου

_ BLAUPUNKT
^bosch GruPPe τελεία... και παύλα!

5

θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος Μολοσ- 
σ,ός, χρώματος μαύρου, ακούει 
στο όνομα Μβλίνα και είναι 7 
μηνών. Ο ευρών να τηλεφωνή 
σ&ι στα τηλέφ. 288241 και 
235752.

(Δ396) 1—6
>ΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετε από 
πραισσιά. Όπισθεν κατάστημα 
«Μ1ΣΚΟ». Τηλ, 284750.

(Δ398) · 1—5

ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας Σιαμέ 
ζα —Μπαλινεζα -μιε' μακρύ μπεζ 
- καφέ τρίχωμα και πράσινα 
μάτια. Επειδή πρέπει να εγχει 
ριστεί επειγόντως παρακαλώ 
τον ευρόντα να επικοινωνήσει 
στα τηιλ. 289741 ή 230328 οικία 
Κριταβουλίδου 18 (καινούργιο 
ΙΚΑ)

(Δ401) 1^2
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επί­
βλεψη μικρών παιδιών στο 
σπίτι της. Τηλ. 233150 απογευ 
ματινές ώρες.

(Δ399) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό 182Γ No 89. Πληροφ. 
τηλ. 221536—281785 οικίας.

(0751) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φυ 
λάει παιδί 2 ετών όλη μέρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για κο 
μπρεσέρ .’Μισθός ιικανοποιητν- 
κόςι. Πληροφ. τηλ. 230286.

Δεκτή και εσωτερική..
286296.

(Ζ404)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ 
κεραμικών. Πασοστόν 
Τηλ. 237645.

(Ζ4Ο7)

. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ <
Τηλέφ. 231840.

(Ζ414)

οικιακή βοηθός.

1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000

(Ζ420) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο εστία 
τόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. Δασκαλο 
γιάννη. Μισθό ςικανοποιητικός 
Πληιροφ. εντός.

ΠΑΡΑ της Α.Ε. Μιχ. Κανάτας 
1—6 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γρα- 

για είδη ιφείου. Απαραίτητες προύποθέ- 
25ο) ο. σεις αγλικά και δίπλωμα οδη

δρχ. TOYOTA 
εμπορική άδεια, 
κάθε μέρα.

(Π400)

φορτηγάκι με
Τηλ. 231856

1—5
γήσβως. Τηλ. 221315—235182

(Ζ398) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με am

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ3β2) 1—50

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΑΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης
Κοσμάς

Έκθειση — εργοστύσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^

(Ζ421ι)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νος για να 
περ-Μάρκετ

1—5 
άνδρας πεπετραμέ- 
δουλιέψει σε Σού- 
Χερσονήσου. Πλη

ροφ. στο τηλ. 0897-22734 ώρες 
από 9 π.μ.—9 μ.μ. ή στο τηλ.
286918

(Ζ42ί2) 1—5
ΤΟ Τουριστικό Γραφείο ΜΙΑ 
LIA TOURS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέ­
λες με γνώσεις ξένων γλωσ­
σών. Πληροφ. INTER EVIA- 
1R Πλατ. Κορνάρου 35 α' όρο

για κατάστημα προ'ι'όντων θερ 
μάνσεως και ηλιακών. Τυχόν 
πτυχίο ΚΑΤΕΕ (ηλεκτρολόγου 
ή μηχανολόγου) ή πτυχίο ΚΑ 
ΤΕΕ με πτυχίο λογιστού θα 
ληφθούν σοβαρά .υπ' όψιν. Πλη 
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ412) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουισα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε

γευματινό ωράριο ςια τουριστι
κό κατάστημα στη 
με ξένες γλόισσες. 
22137.

(Ζ289) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας

Χερσόνησο 
Τηλ. 0897-

1—5 
μάγειρας ή

ράκη. Τηλ. 220075 ώιρες 
φείου.

(Ζ4Ο1)

γ·ρα-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

βοηθός πεπειραμένος διά την 
Πιτσαρία Βαλκάνια, Τηλέφ. 
286338.

(Ζ291) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη, κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12

ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, 
τωμένα ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ. 
ροφορίες οδός Σμπώκου 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ 
βουνιάρη και στάση Αγ. 
ας). Ατσαλένιο.

(Π420)

1—10 
χαρι 

Πλη- 
31 

Καρ- 
Σοφί

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ο· ρε 
τιρέ 82 τ.μ, στην οδό Δελημά 
ρκου έναντι Πολυκλινικής με 
τεράστιες βεράντες σε ,λήγίκή 
τιμή,. Πληροφ. τηλ 280473

(ΠΙ5Ο5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γαλλί 
κό DIGUE 41)2 μέτρα για 7 
άτομα ύπνο με όλα τα αξεσου 
άρ με κλειστή σκηνή 2X41)2 
Τιμή 380.000. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σουβλί^ 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόροι οδός Κονιτσης 18 
τηιλ. 230069.

ί (Π366) 1—10
' ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κάφε- 
■ νβίου “, πλήρως εξοπλισμένη'.
Πληροφ.' τ'ηλ. 236441.

(ΙΠ510)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6
KAWASAKI 50

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ. 

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδιειες 
Μελέτες — Κατασκευές 

Επιβλέψεις
οδός Ββανς 69 (έναντι 

θμη,ράλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηίράκλειοινι.

(Δ392) 1—<25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
■ματα 130 τ.μ. κατ 60 τ.μ. και 
τ.μ. καινούργιια Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 186. .Πληροφ. τηιλ. 0894- 
31215.

(Ε754) 1—10

φος.
(Ζ413) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια πε 
πειραμένη για την κλινική «Ά 
γιος Γεώργιος». .Πληροφ. τηλ. 
282720.

(Ζ406)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ιγ-5 
ιβοηθός (μαγείρου

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΔΕΣ δια 
κοσμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ|. ιμε πατάρι ι80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιημέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμαύς. Τηλ. 223043.

(07155) 1—8

πεπειραμένος, σερβιτόρος και 
βοηθός. Τηλ. 0897-22439.

(Ζ4Ο8) 1—3
ΣΝΑΚ 4 ΜΙΙΑΡ—ΕΣΓΙΑΙΟ- 
Ρ1Ο. Λειτουργεί επ ί4ετία σε 
προνομιακή θέση κοντά στο 
Λιμάνι Ηρακλείου, ΖΗΤΑ συ 
νεταίιρο ή συνεταϊριίσσα. Δε­
κτός και μόνο για την σαιζόν 
Κεφάλαιο πολύ μικρό. Πλη-
ροφ. τηλ. 231605 οικίας. 

(Ζ409) 1—3

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Εμρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
βίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ENHIKLAZETAI κατάστημα 
110 τ.μ. νεόχτιστο στο δρόμο 
προς CAND1A BEACH κα 
τάλληλο για οποιαόήιποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 286828 — 
284919.

(Ε734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ,μ. με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη, Γιό 
φυρο απέναντι από Παναγροιτι 
κή. Πληροφ. κ. Λίτινα τηλέφ. 
224639 από 10—3 και 5—Ο μ.μ

(Ε736) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιαφιστημα 
40 τ.μ. περίπου έναντι της ει 
σόδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σιον Χανιώτικου Πρακτορείου 
Πληροφ. τηλ. 286523.

(Ε733) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα 
τάλληλη για γκαράζ—μηχανου

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρεία για την πε^ 
ριοχή, Νομού Ηρακλείου με 8ε 
τή τουλάχιστον εμπειρία σε 
μεγάλα οικοδομικά έργα. Πλη
ροφ. τηλ. 284155 
φείου.

(Ζ410)

ώρες γιρα-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ 
να πολυτελείας στην Σταλίδαι.
Τηλ. 283551.

(Ζ4Ι16)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με 
σεις λογιστικής. Πληροφ. 
821249 ώρες 8.30—>10.30 

[(Ζ417)

1—3 
γνώ- 
τηλ. 
π.μ.

1—6

ΣΥΝΙΜΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψΗ® (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
λή πληροφοριακού υλι 
κσϋ. Θα πάρετε φάκελό 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώ®. 
54009.

ργείο κλπ 200 τ..μ. 
(στάση Περποελάκη) 
λεξίου Ελευθερίου 3. 
289478.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην

περίπου 
οδός Α
Τηλέφ.

Α. Κα

(Δ3β9) 1—2ι6

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ

λοκαιρινού και σε καινούργια 
πολυκατοικία ένα γραφείο 50 
τ.μ και 2 συνεχόμιενα γραφεία 
του αυοτύ εμβαδού κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλ 
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ, 771465 και 236053.

(ίΕ741) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
ύώλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε7Ο0) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ. 200 μέτρα πριν το Κολυ 
μβητήριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή­
κη;, βιοτεχνία. Πληιροφ. τηλ. 
287842 κ. Σαμιωτάκη και 0894 
31363 κ. Φραγκιαδιάκη.

(Ε72Ι8) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία στην Λ. Κνωσού 136 Άγ. 
Ιωάννης. Πληροφ. τηλ. 289723
και 232489, 

(Ε753) 1—3

τη εχβμύθεια
221965

(Δ327)

Τηλέφ.

1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφβίο στην 
οδό Κατεχάκη 31. Πληιροφ, τη 
λέφ. 283263.

(Β75ι2) 1—6

GENERALI

Η μεγαλύτερη Αοφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 
νου γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί πλατ. Καλ
λβργών και Πάρκο 
πουλου Λεοντάρια.
7228305 και 280989.

(Ε727)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ353) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

sAOPATOI»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
σιως υποθέσιις. Κμπορι- 
<ίς, Βιομηχανιιές, κλοπές, 
εμπρισμούς, Κίΐαγγελμσ· 
τικό, Οι·αγεν<ιανά, Διαζϋ 
Υ-α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, ΠοραΜολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξινβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
821807 ■» 23Θ87Θ.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

Θεοτοκό- 
Τηλ. 01- ί

1—10

κατάστημα I
64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο j 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω(| 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415 Π

(Β686) 1—15«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επι-Μ 
πλωιμένη με μεγάλο χώρο υπο» 
δοχής, 2 υπνοδωμάτια, κλπ βοΗ 
ηίθητικούς χώρους στον Εθνικό®
δρόμο Ηρακλείου 
μετά τα Μάλια.
286766.

(0745)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

— Λασιιθίου
Τηιλίέφ.

μαγαζί
Μονής Καρβιωτίσσης 16

081-11

οδός 
έναν

τι Αγ, Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(Β743) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον
σινειμά
289823.

(Ε731)

Ανδρομέδα. Τηλέφ.

1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσισια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχείου «Μαρία» ολόκληρη 
την σαιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε7Ο5) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
για την Πιτσαρία ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Τηλ. 286338.

(Ζ418) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογ ιστού έχων προύπη>ρ®σία σε 
βιβλία Δ’ κατηγορίας, θα προ 
τΐιμηιθούν οι γνωρίζοντες ΤΕ 
LBX και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

Δια 
ρεία 
γων 
γιας 
ίδρα

νεοσύστατη Εταϊ- 
Διακοσμητικών έρ 
τέχνης, καινούρ- 
τεχνοτροπίας. Έ-

Ηράκλειο. Μεγάλα
περιθώρια κερδών. Εσω 
τερική κατανάλωση —ε 
ξαγωγαί. Τηλ. 223043 

■ (Ζ419) 1^5

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας υπάλληλος 
και μια κοπέλλα να γνωρίζουν 
αγγλικά ή Γερμανικά για να ε 
ργαστού νότο σούπερ Μάρκετ 
GALAXY Χερσόνησός. Τηλ. 
0897-22496.

(Ζ3Θ9) 1--6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγειρας επαγγελ 
ματίας για λίγη βραδυνή. απα 
σχόληση 3 φορές την εβδομά
δα. Πληροφ τηλ. 232986.

(Ζ295) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων. Τηλ. 284482

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ταυρί 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ.
280530.

(Ζ325) 1—-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο- 
τ&χνία μέχιρι 16 χρονών. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φρον
τίδα μωρού παιδιού.
241585.

(Ζ393)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
στημα δίσκων. Τηλ,

Τηλέφ.

για κατά
289324 α

πό 1—3 το μεσημέρι.
(Ζ391) 1—6

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ για δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ροναικτική εργασία ή δημόσιες 
σχέσεις ή και τα δύο. Πληροφ 
Εαλάνης —Γεωπόνος. Τηλέφ. 
0821-22886 όλες τις ώρες.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα
στεί στην καφετερία
MIS PUB τηλ. 285378.

(Ζ40Ι3)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .βοηθοί
ρου επαγγελματίες.
τηλ. 231920—231990.

(Ζ402)

ARA-

1—5 
σερβιτό

Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πιιπειραμέ 
νος για αντιπροσωπείες παιχνι 
διών χονδρική πώληση με με 
ταφορικό μέσο. Πληροφ. τηιλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.

(Ζ296) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ουζε 
ρί πεπειραμένη για τηγάνισμα. 
Τηλ. 223837.

(Ζ3®8) 1—2

KARSON Ε.Π.Ε.
ΞΕΝΟΔ. ΤΟΥΡ. ΕΠΙΧ)ΣΕΙΣ 
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 13 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

Α' ΠΑΓΙΟΝ

1.
2.

Γήπεδα
Κτίρια1

Μιείον αποσβέσεις

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

3. Έπιίπλα - Σκεύη 
Μείον αποσβέσεις

72.979
72.978

4. Μεταφορίικά Μιέσα 
Μείον αποσβέσεις

310.202
217.140

5. Μηχ)τα και Εγκ)σεις 
Μείον αποσβέσεις

3.379.960
2.390.774

6. Είδη εξοπλισμού 
Μείον αποσβέσεις

2.971.660
2.76Ό.189

7. Είδη Υγιεινής
Μείον αποσβέσεις

— * ■ 678.972
675.480

8. Αναλώσιμα είδη Συσκευασ.
9. Έξοδα Ιδρύσ. πρώτης εγκατ· 

Μείον αποσβέσεις

10. Εγγυήσεις
11. Πιστωταί (Χρεωστ. Υπόλ.)

Γ’ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

12.
13.
14.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Ταμείον
Ζημίαι παρελθ. Χρήσεων
Ζημία Xρήσεως

ΧΡΕΏΣΙΣ

Γενικά έξοδα 
Έξοδα πρσσίικού 
Αποσβέσεις
Τόκοι - Πρσμήθειαι 
Αναλώσιμα
Κράτησις Ν. 1473)84

Ο Διαχειριστής 
Γεώργιος I. Καρράς

L ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής δηαμ,περές, 
5 δωματίων και 2 W.C εις πε 
ριοχήν Μασταμπά. Πληροφ. 
Δικηγόρο Ε. Μαρκογιαννάκη 
τηλ. 220893.

(Π5Ο2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γέίο σε άριστή κατάσταση:. 
Πληροφ. τηλ. 237532 απογευ^ 
ματινές ώρες.

(Π493) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕ 
ΡΝΛ πλήρως εξοπλισμένη λει 
τουργούσα τρία χρόνια. Πελα 
■τεία εξασφαλισμένη εις τουρι­
στική περιοχή Γουβών. Τηλέφ.
0897-41411 09.00—21.00 

(ΙΠ494)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο (2)
στήματα 37 και 130 τ.μ.

(Ζ956) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SHMCA 1301 LS 
με αξέσουάρ σε τιμή ευκαιρίας
Πληροφ. τηλ. 225031.

(Π5Ο3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA
XT με πολλά αξέσουάρ

1—3
550 
με

18.000 χΑμ. Πίληροφ. τηλ. 237
811 από 4—6 μ.μ. 

(Π504) 1—3

w<MD«

223043.
0Π5Ο1) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3? κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ, τηλ. 285462 9—12 μ.

(0396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σωπκίας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληιροφ. τηλ 236454

(Π492)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ γραφεία
Α’ όροφο του μεγάρου 
ΚΤΡΑ. Τηλ 236586 και 
22460. .

(Π488)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ι

1—12 
στον

ΗΛΕγ-
0897-

σαλόνι
1—6® και τραπεζαρία σε πολύ καλή 

κατα-® κατάσταση, και σε τιμή ευκαι
με υ

πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες

ρΐας. Τηλ. 237742 ώρες από 10
—1 και από 5—8.

γραφείου. 
(Π427)

(Π485) 1—6

1—25
ΑΠΟ . ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθα 
ρόαιμο Κανίς 40 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π506)
’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 
σιο στα Μάταλλα. 
λέφ. 243144.

(Π5Ο7)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1—3 
παιράθαλόσ- 

Πληροφ. τη

1—5 
μηχανήματα·

C.C σε άριστη-, κατάσταση. Πλη1 
ροφ. τηλ. 232422 μετά τις 3
μ.μ.

(Π453)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική 
μεγάλη με κα,ρότσα 4 
τες κα.νούργια εντελώς

1—10 
μηχανή 
ταχύτη 
ps δια

φορικό μιάρικας; ίΑϊΑΦΑ 'λόγω
ασθένειας. Τηλέφ.
234823.

(Π466)

231385 —

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδ οάτην Κ>1 
ποόπολη, εντός σχεδίου πόλε
ως. Πληροφ. τηλέφ.
221727, 0897-61^.19.

(Π499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

224340.

εςοπλι-
σμός συνεργείου αυτοκινήτων. 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ 224680

(Π495) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναν­
τι από τις εργατικές κατοικίες 
στο Γάζι Τηλ. 225203.

(Π497)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο' αυτό 
κινήτου AUP1OVOX καίνουρ 
γές στη μισή τιμή. Επίσης VI 
DEO GRUDING 2000 σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας. Τηλ. 
283282—280176.

(Π515) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜίΙΝίΙ 
CUPER 1300 C.C. Πληροφ. τη 
λέφ. 284950 και 237221.

(Π512) 1-^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεως εις εξοχβρικό. Κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρέ ςπροτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 22617 — 
22223.

(Π487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνο­
μιούχο στην Λ. Αλεξ. Παπανα

Σουβλατζίδι-κου. ΙΈληροφ, τηλ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραίΐλερ ποιλυτε^
230069.

(Π5Ο8Ι) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ρεσεπσιονίστ. Απαραίτητες προ υ ποθέσεις: Πολύ καλή γ«ώ 
ση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής - προ’υπηρεσία - συ 
στάσεις. Πληροφορίες καθημερινά: 10.00—12.00, τηλ. 
241774.

FOR THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELANDJCRETE

WE REQUIRE FOR SEASONAL WORK:
1 . PERSON WITH FLUENT GERMAN AND FRENCH.
2 PERSON WITH FLUENT ENGLISH AND EITHER 

GERMAN OR FRENCH OR ITALIAN.
DRIVER S LICENCE IS ABSOLUTELY NECESSARY. 

FOR INFORMATION PLASE CALL 281614 - 280149 - 242- 
647.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS - TRAVELAND

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση Γερμανικής και Γαλλικής 
Γλώσσας.

2. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση της Αγγλικής και μιάς εκ 
των γλωσσών Γερμανικής - Γαλλικής - Ιταλικής.
Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.
Πληροφορίες στα τηλ. 281614, 280149, 242647.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ. 

Επιτυχία εξασφαλισμένη.

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1984
13η Εταιρική Χρήσις 1 )1 )84 — 31)12)84

λείας εντελώς καινούργιο 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. 
ροφ. τηλ. 232058.

(Π513)

(αιμε
Πλη-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ριάς έναντι 28ου Σχολείου επί 
της Λ. Θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514) 1.—6
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και
με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π225)

Τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΙΣΟ TAXI σε άριστη 
κατάσταση, λόγω επέκτα 

σης δραστηριοτήτων
Τηλ. 221482.

(Π5Μ) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427. 
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με τον εξοπλι 
σμό της στο κέντρο, της 
πάλεως λόγω αναχωρή 
σεο>ς στο εξωτερικό.
Πληροφ. Κοραή 12 πα 
ράλληλος Δαιδάλου.

(Π455) 1—7

στασίου 50 μέτρα πάνω 
φανάρια. Πληροφ .τηλ.

(Π467) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
κοπεδική αξία 
200 μ. μέχρι

ακίνητα

από τα
237905

με οι-
εκτώσεως από 

και 100 στρέιμ.
στη θέση μέσα και έξω Καρτε 
ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μήσιμα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ. 281233 ώρες
γραφείου και 288785 

(Π498)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 
τικό, λόγω αλλαγής

σπίτι.
1—10

επάγγελμά 
επαγγέλμα

τος σε άριστη κατάσταση
χωριστ όθώλαιμο κρέατος 
χωριστό για αναψυκτικά 
τρα. ηλ. 232616.

(Π475)

ΠΗΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον.
BBMW 1602 μον.
ΠΕΖΩ 305 μον.
DATSUN CHERRY

1 με 
και

2 μέ

1—10

μον.
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον.
SIMGA 1100 μον.
FIAT 127 3θυρο μον.
FIAT 127 4θυρο μον.
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.
TAUNUS 12Μ 1300 μον.
VOXSOL 1300 μον. 
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520,

MMD

16.046,884
6.519.336

4.205.136
2.523.084

19β4 1983 ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 1984 1983
...... ' J’. .>·('. ·.

Α' ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ

13.976.330

9.527.548
16.012.616
5.237.870

18.099.728

10.774.746

1. Μερίδια 1150X10000
2. » 1750X10000
3. Ειδικόν αποθεματικόν
4. Καταθέσεις Εταίρων δΓ

17.500.000
3.803.942

11.500.000

2.477.340

1
72.979
72.978 1

αύξησιν Κεφαλ.
5. Υπεραξία Ν. 1249)82

Β' ΥΠΟΧΡ)ΣΕΙΣ ΜΑΚΡ)ΣΜΟΙ

6.162.412 3.472.412
5.984.896

310.202
93.062 179.916 130.286 6. Ενυπόθηκα δάνεια 23.164.870 24.574.938

989.186
2.779.080
2.134.598 644.482

Γ' ΥΠΟΧΡ)ΣΕΙΣ ΒΡΑΧ)ΣΜ0Ι

7. Τράπεζες
8. Πιστωτές (Πιστ. Υπόλοιπα)
9. Ελληνικόν Δημόσιον

10. Ασφαλ. Οργαν. Πρσσωπ.
11. Προκαταβολές πελατών

180.929
11.355.095

568.291
628.810

4.000.000

211.471
2.815.372
2.591.612 223.760

10.632.838
432.158
1'59.178

3.000.000
3.492

678.972
627.643 51.329

26.045

1.682.052
4.205.136
2.102.570

26.045

2.102.566

8.980
1.839.464

8.980
2.139.464

483.719
30.128.830
5.885.218

/ 412.494
21.849.457

8.279.373

64.855.398 64.742.711 64.855.398 64.742.711

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

1984 1983 ΠΙΣΤΩΣΙΣ 1984 1983

2.101.720
2.260.283
2.211.794
3.904.421

40.000

1.522.692
2.197.498
2.593.997
5.715.767

99.419

1. Έσοδα διαμερισμάτων
2. Μισθώματα κατ)τος
3. Ζημία χρήσεως

4.000.000
633.000

5.885.218

3.150.000
700.000

8.279.373

10.518.218 12.129.373 10.518.218 12.129.373

Ηράκλειο 23-2-1985
Ο Λογιστής

Κώστας Τσίχλας

79
74
83
82
84
81
77

76
79
7?
65
65
80
62

77
77
77
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ΕΠΕΣΕ

ΑΙΣΘΗΤΑ

ΤΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ

ΝΕΑ YORKH 12 (ΑΠΕ,— 
Γαλλ. Πρακτ.) — ΣημαχΤιφή μεί 
ωση παρουσίασε η τιμή του δολ 
λαρίου χθες τη νύκτα στη χρήμα 
τανορά της Ν. Υόρκης, πέφτον 
τ.ας κάτω από τα 3,1 μάρκα, ε­
νώ η τιμή του χρυσού σημείωσε 
αύξηση περίπου 7 δολλαρ-ίων η 
ομ-ΥΥΐ-ά.

Το αμερικανικό νόμισμα έκλει 
σε στα 3,0530)60 μάρκα (έναντι 
3,1200)30 την Τετάρτη), στα 
9,3350)60 Γαλλικά φράγκα (9, 
5300)50) και στα 2,5720)60 Ελ- 
βετι'κ'ά φράγκα (2,6450)8).

Η τιμή του χρυσού έκλεισε 
στα 332,70 δολλάρια η ουγγιά 
(326,20).

ΚΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ

’Έγιναν απόπειρες
δολοφονίας τού Καντάφι

»

ΑΓΩΝΕΣ

ΑΝΩΜΑΛΟΥ

ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΟ ΡΟΤΑΣΙ

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ ΕΠΙΤΑΦΙΟΙ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ

Ο Μσοφμτικός 
βτάς «ΤΟ ΡΥΤΙΟ»

Σύλλογος Ε- 
δι οργανώνει

και φέτος ετήσιους αγώνες ανω 
μόλου δρόμου την Παρασκευή 
19 Απρίλη 1985 και ώρα 10 το 
πρωί ημέρα της γιορτής της Ζω, 
οδόχου Πηγής στο Ροτάσι Μονο 
φατσίου.

Οι αγώνες θα είναι αγοριών- 
ικοριτσιών 'ηλιικίας από 7 μέχρι 
18 ετών και οι αποστάίσεις ανά-
λογά με την ηλικία.

Η συμμετοχή είναι 
και οι ενδιαφερόμενοι 
να απευθύνονται για

ελεύθερη 
μπορούν 

περισσότε
ρες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
22074 και 22244 κ. Βελεγράκη 
Κων)νο — ΠροΤστάμενο Ταχ.
Πύργου.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. 12 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΈΡ) —

Φαρτίιες διαφω?σύντων στ.ς 
τάξεις του Λιβυκου στρατού 
προσπάθησαν δυο φορές να 
σκοτώσουν το συνταγματάρχη 
'Μουημαιρ Καντάφι τις τελευταί 
ες εβδομάδες, αλλά- οι απόπει­
ρες απέτυχαν και δεκάδες αξιω 
ματικο-ί ·εκτ,ελέστηκαν, γράφα 
σήμερα η «Ουάσιγκτον Ποστ».

Η αμερικάνικη εφημερίδα επί 
καλούμενη εκθέσεις των αμερι­
κάνικων μυστικών υπηρεσιών 
προς την κυβέρνηση Ρήγκαν 
προσθέτει, ότι .μετριοπαθείς 
στρατιωτικοί προσπάθησαν, να 
σκοτώσουν τον. Κγτάιφι, στις α 
ρχές του περασμένου μήνα σε 
έπαυλη κοντά στη Τρίπόλη.

Οι εκθέσεις,. τις -οποίες χα-ρο 
κτήρισαν -αξιόπιστες σμερικανοί 
κυβερνητικοί αξιωματαύχοι. α 
ναφιέρουν ότι είναι πιθανό να 
έχουν εκτελεστεί σε αντίποινα 
15 αξιωματί'Κ-οί, συμπληρώνει η 
«Ουόσιγκτον Ποστ».

Μία δεύτερη δολοφονική. α 
πόπειρα, .σύμφωνα· μ® τις ίδι©ς 
εκθέσεις, σημειώθηκε εναντίον 
αυτοκινητοπομπής, στην οποία 
ήταν και το αυτοκίνητο του Κα 
ντάφι, πριν από δυο εβδομά­
δες, συνεχίζει η αμβρικάνικ,η s 
φημερϊδα.

Τουλάχιστον’ 60 αξιωματικοί 
κατηγορήθηκαν .ότι. σι μμετεί- I 
χαν σε αυτή - τη- δολοφονική α I 
____________________________I

πόπειρά για τους οποίους οι 
εκθέσεις ισχυρίζονται ότι εκτ® 
λέστηκαν.

ιΗ ικυβέρνηση Ρήγικαν δ®ν
σχολίασε ακόμα τις 
«Έχω πληροφορηθεί 
ικθέσεις», δήλωσε ο 
πκ>ς του υπουργείου 
κών, Τομ Κραζεισκι,

ακθέσειίς. 
για τις s 
βκπρόσω- 

εξωπεριι- 
χωρίις τα

πραβεί σε άλλβς αποκαλύψεις.

ΜΟΙΙΜΟΙΗ 1 iWMK IK ΙΙΗΡΪΚΚ

ΤΑ ΜΟΠ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΟΥΝ
ΤΟ ΕΑΑΗΝΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

ΑΘΗΡΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Με την άρση της ελληνικής επιφύ 
λαξης για τη διεύρυνση στις Βρυ 
ξέλλες «ατά την πρόσφατη σύνο 
δο κορυφής της ΕΟΚ — που ή­
ταν αποτέλεσμα της συμφωνίας 
για τα μεσογειακά προγράμματα 
—άνοιξε ο δρόμος για την έντα 
ξη της Ισπανίας και Πορτογαλίας 
στην Κοινότητα.

Συγχρόνως όμως άνοιξε ο δρό 
μος για την αύξηση των ίδιων 
πόρων της ΕΟΚ την έγκριση του 
Κοινοτικού προ'υ'πολογισμού και 
την εφαρμογή των μεσογειακών 
προγιραμμάτών.

Έτσι στα επόμενα συμβούλια 
υπουργών της ΕΟΚ θα έρθουν 
προς συζήτηση οι κανονισμοί για 
την αύξηση των ίδιων πόρων 
(στο 1,4 του ΦΠΑ) και φυσικά ο 
νέος προ’υ'πολονισμός της Κοι-

MATE ΙΟ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΝΟΠιΟίίΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕίΙιΟΥ

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Συνάδελφε, 
Τό Δ®ικ. Συμβούλιο 

Σωματείου σου γνωρίζει
του 
ότι

Ο Λίιβυος ηγέτης επέζησε, 
πέρυσι τον -Μάιο·, δολ.οφονικής 
απόπειρας που έγινε εναντίον’ 
του από εξόριστους διαφωνούν· 
τες. ί.

Η αμεριΜάνιυκη. εφημερίδα 
τονίζει ότι οι δυο τελευταίες a 
«όπερρεις κρατήθηκαν μυστικές 
στη Λιβύη.

ΣΤΟ ΔΙΑΓΓΕΛΜΑ TOV

0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΔΙΑΛΟΓΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΛΙίΥΚΩΣΙΑ 12 (ΑΠΕ)— 
Ο Πρόβρδας της Δημδκρατί 

ας κ. Σιπ. Κυπριανού τόνισε ό 
τι σήμερα το Κυπριακό διέρχε 
ταμ μια εξαιρετικά λεπτή, και 
δύσκολη φάση- -και τούτο —πρό 
σθε'σε— δεν είναι απλώς σχή 
μα λόγου.

. Σε Πασχαλινό δι-άγγελμα 
του ο 'Πρόεδρος της ,ΔημοκιραιτΙ 
ας υπογραμμίζει ότι η έκίβαση' 
αυτής της φάσεως μπορεί να α 
ποβεί καθαρισφιική για το μέλ 
λον της Κ-ϋπρου.

Και συνεχίζει:
«Με τη δεδομένη, καλή, μας 

πίστη, συνεχίζουμε τη. σύνεργα 
σίά μας με- τον Γενικό Γραμ­
ματέα των Ην. Εθνών για την 
προσπέλαση του σημερινού α 
διέξοδο-υ, που αποκλεαιστιικά ο 
φείλεταν στη. στάση της άλλης 
πλευράς, και. για τη διάνοιξη 
του δρόμου προς προώθηση'

μιας δίκαιης και ιβιώσιμης λύ 
σεως του Κυπριακού πραβλήμαι 
τος.

«Πολλές είναι οι εξ αντικει 
ιμένου δυσκολίες ■ και, αντιξοότη, 
τες και δεν χρειάζεται εμείς να 
προσθέσουμε και άλλες. Γι αυ 
τό όλοι με συνείδηση των ιστό 
ρικών στιγμών και επίγνωσή 
των ευθυνών μας, πρέπει να 
προσπαθήσουμε με ειλικρίνεια 
και καλή πίστη να εξαλείψου 
με τις οπαιεσδήποτε διαφορές 
χάριν το υκαλού και της σωτη­
ρίας της πατρίδας μας. Είναι 
γιαυτό που δεν διστάζω να ε 
παναλάβω την ανάγκη για ένα 
χωρίς προκαταλήψεις, προδε- 
σμεύσεις ,και όρους ειλικρινή 
διάλογο μεταξύ της πολιτικής 
ηγεσίας, γιατί μόνο έτσι μπο 
'ρεϊ να ευρεθεί ο τρόπος δια- 
σφαλίσεως 'συνθηκών ομοψυχί 
ας και συνδιαλλαγής.

γιίά τη συμμετοχή σου 
π μορφωτικά Σεμινάρια 
ναι απαραίτητα για τις 
πρέπει:

1) Να συμπληρώσεις

στα Ε 
που ει 
άδειες

την αί
τηση μ« όλα τα -στοιχεία σου

2) Να ιβγάλεις ίμια φωτοτυ­
πία τής πρώτη ςσκλίΙ&ας του βι
ιβλειαρίου σου του ΤΕΒΕ

3) Ναι πρόσκαμίισεις τα 
παραπάνω στη διρίικηιση 
σω'ματείάυ μας.

Σου γνωρίζουμε ακόμα 
Οα τηρηίΜ πρωτόκολλο ι

δυο 
του

ότι 
παρα

λαβής των α τ-ήσεων για σειρά 
προτεραιότητας επειδή η καί!:· 
ομάδα θα έχει μόΛ'ο «25» άτο 
μα.

Γνωρίζομε επίσης ότι στα 
σεμινάρια μπορούν να πάοουν 
μέρος και υδραυλικοί που δεν 
ανήκουν στη. δύναμη- του σω 
νατείου.

Προσοχή!!
Η προθεσμία λήξεως της κσ 

ταιθέσεω ςτων αιτήσεων είνά 
η Τετάρτη μετά το Πάσχα.

Ο Πρόεδρος
Τυλιανάκης Ευάγγ.

Ο Γ. Γραμματέας
Λεμονάκης Νίκος

νότητας για το 1985. Η ισοσκέλι 
ση του προ’υ’πολογισμού αυτού 
θρ γίνει με ε οφορές των χωρών 
- μελών που θα γίνουν με -βάση 
δισκρατιική συμφωνία.

Το ελληνικό «νδισ-φέρον θα 
συγκεντρωθεί ί στον κανονισμό 
για τα μεσογειακά προγράμματα 
και ιδιαίτερα στο πως θα έχει δια 
τυπωθεί η επιτροπή της ΕΟΚ α­
ναμένεται σωίφωνα με πληροφο 
ρίες έγκυρων 'κοινοτικών κύκλων 
να έχει καταρτίσει τον κανονισμό 
για τα ΜΟΠ μέχρι το τέλος του 
μηνάς. ('Μετά τις 24 Απριλίου 
πάντως).

Ο κανονισμός για τα -ΜΟΠ θα 
είναι ένας κανονισμός - πλαίσιο, 
απλούστ-ευμένος δηλαδή και α­
ξίζει να σημειωθεί ότι έτσι όπως 
διαμορ-φώθΓ;ιχαν τα πράγματα η 
επιτροπή της ΕΟΚ θα παίξει πρω 
τεύοντα ρόλο στην έγκριση και 
την όλη διαδικασία υλοποίησης 
των ΜΟΠ. Μέχρι στιγμής δεν έ­
χουν γίνει γνωστές άλλες λ®πτο 
μέρειες σχετικές με το σχέδιο 
του κανονισμού των -ΜΟΠ (θέμα 
που βρίσκεται κάτω από την ά­
μεση εποπτεία του προέδρου 
Ντελόρ). Κοινοτικοί κύκλοι επι­
σημαίνουν την ύπαρξη καλής θέ 
λη-σης από την πλευρά της επι­
τροπής. Επίσης θα είναι δυνατή 
η παροχή τεχνικής βοήθειας προς 
τα κράτη - μέλη για τον καλύτε 
ρο .σχεδίασμά των προγραμμά­
των, της οποίας τα έξοδα θα κα 
λυφθούν από Κοινοτικά κσνδύ 
λια.

Η έγκριση του κανονισμού για 
τα ΜΌΠ θα γίνει από το σ-υμβού 
λιο των υπουργών τις 30 Ιουνί­
ου.

Εξάλλο υ ως το τέέ.ος Μ α ίο υ θα 
βρίσκονται οτο κοινοτικό προ­
σκήνιο οι αγροτικές τιμές, που 
αναμένεται να συμφωνηθούν α­
φού γίνουν οριισμένες σημαντι­
κές τροποποιήσεις στις αρχικές 
προτάσεις της ευρωπαϊκής επι- ι 
τροπής.

Αναμένεται παράλληλα και μια 
υποτίμηση της «πράσινης δρα­
χμής» ώστε να δοθούν πράγματι 
κές δροχμιαίες αυξήσεις στους 
Έλληνες παραγωγούς.

Στο τέλος του μηνάς (29—30) 
θα συνελθεί επίσης στις Βρυξέλ 
λες, το συμβούλιο των υπουρ­
γών Εξωτερικών της ΕΟΚ.

Στο συμβούλιο θα μετάσχε. α 
πό ελληνικής πλευράς ο υφυπουρ 
γός Εξωτερικών κ. Πάγκαλος.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ 

ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.» εύχεται στους μετόχους της, 
τους φίλους και συνεργάτες της αυτοκινητιστές 
καθώς και στο επιβατικό κοινό,

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΜΑΖΙ

« CAPITANO »
SNACK BAR — CAFETERIA

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ!

Μ. Σάββατο και Κυριακή Πάσχα 

με ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ και ΣΟΥΒΛΙΣΤΟ ΑΡΝΙ.

Κρατήσεις τηλ. 0897)22468
ΔΗΜ. ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου
ΡΑΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΩΝ

Νομού Ηρακλείου
ΕΥΧΕΤΑΙ 

στα μέλη και στους φίλους του 
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Σας περιμένουμε για Ανάσταση, εις το 

«CAPCIS BEACH» 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ.

θεία Λειτουργία στο γραφικό εκκλησάκι του όρ­
μου Αγίας Πελάγιας.
Γιορταστικό Μενού με πλήρη ορχήστρα στην 
ταβέρνα ΜΟΥΣΕΣ του ξενοδοχείου.

Τιμή κατ' άτομο 1.400 δρχ.

Διά κρατήσεις τηλεφωνήσατε:
233-395 — 288-589 — 286-466

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ» 

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
Από No 52 — 70.

Πλατεία Ευκαλύπτων.
(έναντι Αγίου Μηνά)

COMPUTERS 
SHOP
ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

commodore
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠθΛΗΣΕθΝ

ΤΗΣ /Me^cx

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 12 ΜΗΝΕΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΑΝΟΙΓΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

Κοντά μας θα βρήτε:
• Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
• Πολλές Σπεσιαλιτέ.
• Πολιτισμένο περιβάλλον.
• Λογικές τιμές.

Φέτος έχομε κοντά σας, για τη διασκέδασή σας, 
ένα εξαίρετο Μουσικό Συγκρότημα,

ΤΟ ΤΡΙΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ
που Θα σας κρατήσει συντροφιά με παλαιές και 
νέες λα ϊ κές επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα, ί

Δεχόμαστε παραγγελίες, για:
ΓΙΟΡΤΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να: 821602 — 821624.

Σημείωσις: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθημερινά, 
πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΚΕΦΑΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ <

Τηλ.: 231920 — 231990

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Συνεδριάζει την- βρχόμβνη 

Τρίτη 1;6 Απριλίου, το Δημοτι 
κό Συμβούλια Ηρακλείου, για 
να συζητήσει και να πάρει απο 
φάσεις στα παρακάτω θέματα:

• , Ανακοινώσεις —αιτήσεις 
—αναφορές.

• Εισήγηση της Επιτροπής 
Οδοποιίας και Τεχνικών έρ­
γων επί της μελέτης κόμβων 
και συνδετηρίων οδών πόλης 
Ηρακλείου με -Εθνική οδό Ε!— 
90.
• Αίτηση του Σπουδασωκού 

Συλλόγου ΤΕΙ Ηρακλείου για 
οικονομική ενίσχυση.
• -Προτάσεις της Επιτροπής 

Πολιτιστικών υποιθέσεων του 
Δημοτ. Συμβουλίου για το γιο 
'ΡΤάσμό της επετείου, της Μά­
χης της 'Κρήτης.

• Προμήθεια ειδών ιματι- 
σίμού (για το - Εργαίρτεχνικό 
Προσωπικό του Δήμου για το 
έτος 1985. Ψήφιση όρων δήμο

πρωσίας.
• Έγκριση προμήθειας πλα 

στιΚών απορριμματοδεκτών Ευ 
ρωπαιιίικού τύπου.

. · Μίσθωση φορτωτή για 
υγειονο-ιική ταφή απορριμμά- 
Άων.
• Έγκριση διάθεσης πιστού 

ρεών, για πληρωμή δαπανών ® 
τους 1984.

9 Έγκριση πληρωμής δαπα
νών δημοσίων
• Έγκριση, 

σ&ίον.
• Συζήτηση

σχέσεων.
διάθεσης πιιστώ

προτάσεις του
Κ· , Δημάρχου για τον κανονι­
σμό λειτουργίας της πλατείας 
Ελευθ. Βενιζέλου.

• Έκιμϊίσιθώση κοινοχρή- 
σταων χώρων σε πλατείες της 
πόλης, ορισμός ορίου πρώτης 
.πρόσφορός της δημοπρασίας.

@ Προτάσεις για τη διάρρύ 
θμίση της αίθουσας Δημοτ. Συ 
μβουλίου της LOGGIA.

Στό Α' Τρίμηνο τοΰ 1985

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ
01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ση,μαντι-κιή αύξηση σημείω 
σαν οι εργασίες της Τράπεζας 
ΙΚρήτης στο πρώτο ηρίμηνο 
του 1985. Η διαπίστωση αυτή 
έγινε στη διάρκεια του Συνεδρί 
ου των Στελεχών της Τράπεζας 
που πραγματοποιήθηκε στις 6 
Απριλίου στην Αθήνα. Συγκεκρι 
μ-ένα, ο πρόεδρος του Διοικητι 
κού Συμβουλίου -και Διευθύινων 
Σύιμιβο-υλος Δρ. (ΠΙΏΙΡΙΠΟΣ ΚΟ
ΣΚΏΤΙΙΑΙΣ ανακοίνωσε 
καταθέσεις αυξήθηκαν 
ο)ο δηλ. έφθασαν τα 
κατομμύΐρια δρχ από

ότι: Οι 
κατά 33 
21 δισε- 
1'5,8 δισ

ιδρχ.
Οι χορηγήσεις σημείωσαν σύ 

ιξηση της τάξεως του 32ο)ο δηλ 
Ιέφθασαν τα 9 δισ. δρχ -από 
<6,-8 δισ. δραχ.

Οι εργασίες Εισαγωγών διπ 
λσσιάστηικιαν και σημαντική αύ 
ξη-ση παρουσίασε επίσης η έκδο 
ση Εγγυητικών Επιστολών.

Στη διάρκεια του Συνεδρίου 
ιανακοινωθηικε επίσης η δήμιου

ΝΑΩΝ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

των αστικών 
ενίσχυση του 
θεσσαλσνίίκης

κέντρων και την 
Δικτύου Αθήνας 

■και Κρήτης. Υπε
-νθυμί'ζεται ότι η Τράπεζα' Κρή­
της λειτουργεί σήμερα σε 37 
σημεία σ όλη της Ελλάδα και 
μέχρι το τέλος, του 1985 αναμέ 
νεται ότι το Δίκτυο της Τράι 
πεζας θα αριθμεί 50 καταστή­
ματα.
Τράπεζα Κρήτης Διοίκηση

ΕΝΑΡΞΗ
ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ
ΣΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΚΡΙΝΟΣ»

Χθες το απόγευμα στις 3 στο 
καθαριστήριο' «ΚΡΙΝΟΣ» Δίικαιο 
ισύνης 41 που ανήικετ στον -κ. 3ε 
λονάικη ,Μιχ., σημειώθηκε υπερ­
θέρμανση του καυστήρα αλλά χά 
ρις στην άμεσο· επέμβαση της Πυ 
ροσβεστιικής δεν έγιναν υλικές 
ζημιές.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-4-85

ιργίία αυτόνομης μονάδας Μηχα Ν. Υόρκης 123,985 137,035
νογρίάιφησης της Τράπεζας Κρή Δ. Γερμανίας 42,946 44,234
της, γεγονός που θα συντελιέσει Παρίσι 14,061 14,489
αποφοσιστ-ιχά στην ταχύτερη Λονδίνου 163,943 168,937
διε-κπεραίωση όλων των εργασι Ελβετία 50,738 52,304
ών. Ολλανδίας 37,961 39,123

Η διοίκηση της Τράπεζας Ιταλίας 6,531 6,879
Κρήτης ανακοίνωσε επίσης την Δανίας T1,970 12,334
-σημαντική επέκταση του Δικτύ Αυστρίας 6,102 6,288
-ου των Καταστημάτων της με Σουηδίας 14,776 15,226
■κύριο στόχο την -κάλυψη όλων Νορβηγίας 14,429 15,251

'Όπως έπισημαίνει ό Κράξι

ΙΙΜΙ 1100! 0 ίΟΟΙΜΙΙ 
ΙΜΟΙΌΗΜΙΙΟΪΙίΟΡΜΙΙΙΠΟΦ

ΡΏΜΗ 12 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Ο Ιταλός Πρωθυ­
πουργός κ. Κράξι αναφερόμενος 
στις προτάσεις του κ. ιΓκορμπα- 
τσώφ δήλωσε ότι «σε μια φάση 
διαλόγου θα πρέπει να δοθ'εί του 
λάχιστόν ένα ελάχιστο πίστωσης 
για την καλή πίστη του συνσμιλη 
τή».

Στην διάρκεια τηλεοπτικής εκ 
πομπής με θέμα το «μορατόρι­
ουμ» για την εγκατάσταση Σοβιε 
τικών Ευρωπυραύλων, ο Ιταλός 
Πρωθυπουργός ερμήνευσε «ως εν 
δειξη επιθυμίας για διάλογο την 
πρώτη μεγάλης σημασίας κίνηση 
του νέου Σοβιετιικού ηγέτη».

«Τούτο δεν σημαίνει ότι η πρό 
τάση (του κ. Πκσρμπατσώφ) πε

ριέχει στοιχεία που επιλύουν το 
θέμα», συμπλήρωσε ο- κ. Κράξτ. 
«Τα στοιχεία' αυτά», πρόσθεσε, 
«βρίσκονται μέσα στην ίδια τη 
δι απρ α γμάτευ ση ».

Σχσλιάζοντσς «τις πρώτες πρό 
ωρίες αντιδράσεις των δυτικών 
κυβερνήσεων, ο Ιταλός Πρωθυ­
πουργός ανέφερε ότι θα έπρεπε 
κανείς «απέναντι σε. μια νέα Σο­
βιετική ηγεσία να είναι πολύ πιο 
συνετός στις κρίσεις του».

«Το να λέει κανείς ότι αυτές 
είναι σοβιετικές ενέργειες με στό 
χο τη διάσπαση το υΝΑΤΟ είναι 
λάθος», τόνισε ο κ. Κράξι, «πο­
λύ περισσότερο που το .'ΝΑΤΟ 
δεν διαιρέθηκε απέναντι σε πολύ 
σημαντιικότερες δοκιμασίες».

Γιά υπηρεσιακή Κυβέρνηση

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ - ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ
ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΣΤΟ ΣΟΥΔΑΝ

ΧΑΡΤΟΥ Μ, 12 )(' ΑΠΕ— 
ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ ιΡΩΥΙΤΗΡ)— 

Οι στρατιωτικοί ηγέτες του 
Σουδάν συμφώνησαν να σΧημα 
τισθ-ί υπηρεσιακή κυβέρνηση, 
δήλωσαν οι ηγέτες των συνδι 
κ.αλιστι-κών οργανώσεων και οι 
εκπρόσωποι των πολιτικών καμ 
μάτων που διαπραγματεύθηκ-αν 
μαζί τους.

Η συμφωνία καθορίζει ότι οι 
12 μήνες που θα ακολουθήσουν 
το διορισμό της υπηρεσιακής 
•κυβέρνησης, θα είναι περίοδος 
μετάβασης από τη στρατιωτι­
κή στην πολιτική κυβέρνηση 
της χώρας. Στο μεταξύ για σή 
-μέρα, έχει κανονισθεί νέα συνά

ντηση μεταξιύ των πολιτικών 
και των στρατιωτικών, για να 
συζητηθούν αυτοί που θα απο 
τελέσουν τη νέα κυβέρνηση.

Έγινε, επίσης, γνωστό, ότι 
οι πολιτικοί Όροτειναν στους 
στρατιωτικούς τη συγκρότηση 
μιας επιτροπής που θα αναλά- 
βει να συντάιξει νέο σύνταγμα 
Με προηγούμενη δήλωσή της, 

. η ομάδα των πολιτικών και συ 
νδικαλιστών . είχε ανακοινώσει.
ότι δυο 
νόμασε 
ας» και 
•νήσουν 
ιρκεια · 
’δου.

> νέα σώματα, που τα ο 
«Συμβούλιο κυ-ριαρχί 
«κυβέρνηση», θα κυβερ 
τη χωρά κατά τη διά 

της μεταβατικής πρριό

ΤΑΒΕΡΝΑ

“ΤΟ ΚΑΤΩΙ’,,
Στις Αναστάσιμες Ωρες η φροντίδα μας 

γίνεται πιο Λαμπρή!!
Στο γνώριμο σας περιβάλλον, με την καλή διασκέ­

δαση και την εκλεκτή κουζίνα, σας περιμένουμε 

το βράδυ του Μ. Σαββάτου 

να... τσουγκρίσουμε το κέφι με χαρά.

Παραδοσιακή μαγειρίτσα και αρνάκι οφτό.

Τηλ.: 287879 Επιτάφιοι των ιερών ναών Παναγίας Μασταμπά, Αγί­
ου Γεωργίου Πόρου, Αγίου Ιωάννου, Αγίου Νικολά­

ου Αλικαρνασσού και Αγίας Βαρβάρας Καμινΐων.


